
Poniżej odpowiedzi na zadane pytania: 

W przedmiarze na zadanie nr 1 występują następujące nieścisłości, proszę o wyjaśnienie: 

1. Pozycja nr 31 - proszę o podanie powierzchni w m2.  

Odpowiedź: wartość pozycji 38,58 m2 

2. Pozycja 36 i 37 - proszę o wyjaśnienie pozycji 37 która traci sens w przypadku pozycji 36 

(cokół z płytek do wykładziny obiektowej ?). 

Odpowiedź: pozycja 36 pozostaje bez zmian, pozycja 37 proszę o usunięcie pozycji 

3. Pozycja 47 - proszę o korektę wartości. 

Odpowiedź: wywóz i utylizacja gruzu 1 szt. zamiast 2 szt. w przedmiarze 

W przedmiarze na zadanie nr 2 proszę o uzupełnienie pozycji nr 2 o powierzchnię w m2. 

Odpowiedź: wartość pozycji 89,65 m2 


